

空调整节能惠民补贴将取消 产品升级成主旋律

实施已有2年的“空调整节能惠民补贴项目”将于今年6月到期后取消。节能补贴政策接下来的重点将在节能灯、汽车和电动机领域。变频空调可能被列入享受补贴产品范围。

针对这一消息，大多数家电厂商认为，补贴政策取消并不会影响企业在单个产品上的利润。“在国家能效二级以上空调市场销售量较低的背景下，国家节能政策出台主旨在于推动市场高能效空调销售，鼓励百姓购买高效节能空调，目前该政策的目标已经实现。”中国家用电器协会理事长姜风说。

中国电子商会副秘书长陆刃波表示，“补贴的取消对空调业不会有影响，现在大部分企业推出新品，产品纷纷由定频空调向变频空调集中。目前有两只手在推动，一方面是政府层面，取消空调整节能补贴，将相关补贴补充在变频空调上；另一方面消费者和厂家在推动，定频空调慢慢将被淘汰，变频空调已经成为主流”。

论时下最流行的空调技术，非变频技术莫属。不仅在空调领域，在白电相关产品中，高端家电已经成为主流。相关数据显示，变频空调、滚筒洗衣机、三门冰箱等高附加值白电的年零售量增长率分别高达134%、38%和67%。

节能、节材、环保的家电产品成为开发重点。工业和信息化部要求加快技术升级，重点发展变频技术、制冷系统的优化技术和智能控制技术等，实现到2015年，行业平均研发投入在销售收入中的比例达到3%。

经过几年的努力，家电行业的产业结构明显优化，自主创新能力、国际化程度、产品污染控制和能源、资源综合利用水平明显提高，行业竞争力全面提升。在低碳经济盛行的今天，各大空调企业把握家电走向，更新生产线，将技术重心调整到更加节能的新产品上。

(经济)

苏宁电器中央商场店4月9日全新开业

为满足消费者日益提高的家电需求，洛阳苏宁电器重磅出击，斥巨资对中央商场店进行重装升级，将于4月9日全新开业。

据悉，全新升级后的苏宁电器中央商场店变身成为与国际先进营销理念接轨的高端精品家电卖场，除了在商场各项配套设施上实现了更新换代之外，各大品类家电全部出新。展台装修、产品出样、产

品品类布局均按照国际顶级家电商场标准打造。

届时，消费者不但可以体验到耳目一新的购物环境，还能享受到开业的购物实惠，苏宁将通过直降、折扣、送礼、返现等多种方式回馈消费者。相信全新开业后的苏宁电器中央商场店会以周到的服务、全新的产品、超低的价格和快捷的配送将消费者带入一个崭新的精

品电器生活时代。

(本刊记者 杨团伟)



永乐电器新坐标店、新华店“双雄巨惠”

4月8日~10日打造家电让利极限

据悉，永乐电器新坐标店、新华店“双雄巨惠”将于今日火爆开幕。

日前，永乐电器联合国内外300多家家电厂商共同组建“降价联盟”，力求通过促销的强大力量，确保家电销售价格更低，共同让利消费者。消费者在参与活动当天可免费领取精美礼品，购家电满一定金额可送家庭组合音响或微波炉或挂烫机或其他精品小家电，以旧换新的顾客可补贴10%等活动等你参加。

此外，营业人员经过了强化培训，由具有丰富经验及专业知识的自有营业员和厂家促销员共

同组成，意味着消费者在永乐电器购家电时，可随时了解到商品信息，尤其对于电视、空调、手机、数码、电脑等专业要求较高的家电新贵来说，为消费者提供了更周到的专业导购服务。

(本刊记者 杨团伟)



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万